
How did the course meet your learning objectives?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

Content and instructor are very good. It's just a shame not to be able to do the labs
ourselves as a part of the course.

How was the duration of the course?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
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Publish analytics
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How useful were the training materials?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How knowledgeable was the instructor?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How much value did the instructor add to lecture materials?

3 responses

Suggestions and comments

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

3 responses

Comments and suggestions

2 responses

Would be really nice to find a way to do the labs with the instructor available, but of
course there is a challenge with being able to look at the hardware etc.

Hands-on > demos
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Was enough time dedicated to practical demos?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

Because it was online.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

We should have probably communicated our timing schedule better but Alex adapted
easily
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How much did you learn?

3 responses

Comments and suggestions

1 response

But it was also second time I took this course, so I knew most of the stuff beforehand.

How useful should this course be in your daily job?

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like least?

0 responses

No responses yet for this question.
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Overall rating

3 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

3 responses

Comments

2 responses

Advanced yocto

Embedded linux and kernel driver development
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What reasons prompted you to choose Bootlin?

3 responses

How did you first learn about Bootlin?

3 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

3 responses

Comments and expectations

0 responses

No responses yet for this question.
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